## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Зыонт Ван Линь в 2017 году окончил Ханойский национальный педагогический университет (Вьетнам), с 2020 года по квоте между Правительством Вьетнама и Российской Федерацией поступил в аспирантуру по направлению «Политология» Российского университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы (РУДН) на факультет социальных и гуманитарных наук. Учась в очной аспирантуре кафедры сравнительной политологии, подготовил диссертацию на тему: «Политическое участие современной вьетнамской молодежи в контексте новых ценностных вызовов» по специальности 5.5.2 – Политические институты, процессы и технологии.

За время обучения в аспирантуре Зыонг Ван Линь проявил себя как грамотный, эрудированный, крайне дисциплинированный специалист с широким профессиональным кругозором и живым интересом к научным исследованиям. Зыонг Ван Линь вел активную научную деятельность, в ходе работы над диссертационным исследованием опубликовал научные статьи по теме работы. В ходе исследования соискатель проделал большую работу, преодолев трудности, с которыми сталкиваются иностранные аспиранты, в первую очередь изучение русского языка (ранее во Вьетнаме не имел опыта его изучения).

Соискатель проявил прекрасные личные качества, необходимые для написания диссертации: серьезное отношение к научной работе, способность к самообучению, внимательность и усердие в усвоении новых знаний в области политологии, способность самостоятельно работать. В ходе обучения Зыонг Ван Линь активно работал онлайн с научным руководителем и преподавателями для реализации конкретных целей и задач своей диссертации (проведение опросов, чтение российских научных публикаций и т.д.).

Соискатель активно пишет статьи, участвует в научных и научно-

практических конференциях в РУДН им. Патриса Лумумбы, МГУ и т.д., а также в различных международных конференциях. Результаты диссертационного исследования аппробированы на 4 научных конференциях всероссийского и международного уровня, проходивших в России, в очном и заочном формате:

Зыонг В.Л. Факторы социального благополучия и политического участия. Международный молодёжный форум «Ломоносов — 2022», МГУ им. М.В. Ломоносова, 2022.

Зыонг В.Л. Роль молодежных организаций в реализации молодежной политики в современном Вьетнаме // Конференция «Юго-Восточная Азия: от традиций к современности». 28 марта 2025 г. ИСАА МГУ, Центр восточной литературы РГБ.

Результаты исследования отражены в 5 научных публикациях, в том числе в 3 статьях в журналах, входящих в перечень ВАК РФ.

Кроме того, соискатель смог разработать и провести качественные социологические исследования. Его эмпирическое исследование обеспечивает достоверность, научную новизну и подтверждение вклада в науку и практическую значимость его работы. Благодаря усердию, проявленному при сборе, анализе документов и написании этой работы, Зыонг Ван Линь смог проявить себя как опытный исследователь, затронувший важную и очень сложную проблему, связанную с политическим участием вьетнамской молодежи.

Наряду с научно-исследовательской работой, во время обучения в аспирантуре он проявил себя как способный и эрудированный преподаватель. В

этой связи необходимо обратить внимание на такие его качества, как инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научные исследования и активно работать с иноязычными ресурсами.

Диссертация Зыонг Ван Линя является завершенной, уникальной, самостоятельно проведенной научно-исследовательской работой и может быть представлена к защите.

## Научный руководитель:

Кандидат политических наук (5.5.4., политические науки), доцент,

Ученый секретарь диссертационного совета кафедры сравнительной политологии ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»

Mapy

Казаринова Дарья Борисовна

117198, Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

эл. почта: kazarinova\_db@rudn.university

тел.: +7 926 360-02-00

Подпись Казариновой Д.Б. заверяю.

Первый заместитель декана

факультета гуманитарных и социальных наук

РУДН имени Патриса Лумумбы

**Т** Нарбут Н.П